

Chief, Economic Impact Analysis Branch, U.S. Customs and Border Protection, Office of Trade, Regulations and Rulings, 90 K Street NE, 10th Floor, Washington, DC 20229-1177, Telephone number 202-325-0056 or via email [CBP\\_PRA@cbp.dhs.gov](mailto:CBP_PRA@cbp.dhs.gov). Please note that the contact information provided here is solely for questions regarding this notice. Individuals seeking information about other CBP programs should contact the CBP National Customer Service Center at 877-227-5511, (TTY) 1-800-877-8339, or CBP website at <https://www.cbp.gov/>.

**SUPPLEMENTARY INFORMATION:** CBP invites the general public and other Federal agencies to comment on the proposed and/or continuing information collections pursuant to the Paperwork Reduction Act of 1995 (44 U.S.C. 3501 *et seq.*). This process is conducted in accordance with 5 CFR 1320.8. Written comments and suggestions from the public and affected agencies should address one or more of the following four points: (1) Whether the proposed collection of information is necessary for the proper performance of the functions of the agency, including whether the information will have practical utility; (2) the accuracy of the agency's estimate of the burden of the proposed collection of information, including the validity of the methodology and assumptions used; (3) suggestions to enhance the quality, utility, and clarity of the information to be collected; and (4) suggestions to minimize the burden of the collection of information on those who are to respond, including through the use of appropriate automated, electronic, mechanical, or other technological collection techniques or other forms of information technology, *e.g.*, permitting electronic submission of responses. The comments that are submitted will be summarized and included in the request for approval. All comments will become a matter of public record.

#### Overview of This Information Collection

*Title:* Country of Origin Marking Requirements for Containers or Holders.  
*OMB Number:* 1651-0057.

*Abstract:* Section 304 of the Tariff Act of 1930, as amended, 19 U.S.C. 1304, requires each imported article of foreign origin, or its container, to be marked in a conspicuous place as legibly, indelibly and permanently as the nature of the article or container permits, with the English name of the country of origin. The marking informs the ultimate purchaser in the United States the name of the country in which the article was manufactured or produced. The marking

requirements for containers are provided for by 19 CFR 134.22(b).

*Current Actions:* CBP proposes to extend the expiration date of this information collection with no change to the burden hours or to the information collected.

*Type of Review:* Extension (without change).

*Affected Public:* Businesses.

*Estimated Number of Respondents:* 250.

*Estimated Number of Responses per Respondent:* 40.

*Estimated Number of Total Annual Responses:* 10,000.

*Estimated Time per Response:* 15 seconds.

*Estimated Total Annual Burden Hours:* 41.

Dated: March 22, 2019.

**Seth D Renkema,**

*Branch Chief, Economic Impact Analysis Branch, U.S. Customs and Border Protection.*

[FR Doc. 2019-05887 Filed 3-26-19; 8:45 am]

**BILLING CODE 9111-14-P**

## DEPARTMENT OF HOMELAND SECURITY

### United States Immigration and Customs Enforcement

[1653-0026]

#### Agency Information Collection Activities; Extension, Without Change, of a Currently Approved Collection: G-79A; Information Relating to Beneficiary of Private Bill

**AGENCY:** U.S. Immigration and Customs Enforcement, Department of Homeland Security.

**ACTION:** 30-day notice.

**SUMMARY:** The Department of Homeland Security, U.S. Immigration and Customs Enforcement (ICE) will submit the following information collection request to the Office of Management and Budget (OMB) for review and clearance in accordance with the Paperwork Reduction Act of 1995. This information collection was previously published in the **Federal Register** (83 FR 55197) on November 2, 2018, allowing for a 60-day comment period. ICE received no comments during this period. Based on better estimates, ICE is making an adjustment from the 60-day notice to reflect a decrease in the number of respondents. The purpose of this notice is to allow an additional 30 days for public comments.

**DATES:** Comments are encouraged and will be accepted until April 26, 2019.

**ADDRESSES:** Interested persons are invited to submit written comments

and/or suggestions regarding the item(s) contained in this notice, especially regarding the estimated public burden and associated response time, to the Office of Information and Regulatory Affairs, Office of Management and Budget. Comments should be addressed to the OMB Desk Officer for U.S. Immigration and Customs Enforcement, Department of Homeland Security, and sent via electronic mail to [dhsdeskofficer@omb.eop.gov](mailto:dhsdeskofficer@omb.eop.gov). All submissions must include the words "Department of Homeland Security" and the OMB Control Number 1653-0026.

#### SUPPLEMENTARY INFORMATION:

##### Comments

Written comments and suggestions from the public and affected agencies should address one or more of the following four points:

(1) Evaluate whether the proposed collection of information is necessary for the proper performance of the functions of the agency, including whether the information will have practical utility;

(2) Evaluate the accuracy of the agencies estimate of the burden of the proposed collection of information, including the validity of the methodology and assumptions used;

(3) Enhance the quality, utility, and clarity of the information to be collected; and

(4) Minimize the burden of the collection of information on those who are to respond, including through the use of appropriate automated, electronic, mechanical, or other technological collection techniques or other forms of information technology, *e.g.*, permitting electronic submission of responses.

##### Overview of This Information Collection

(1) *Type of Information Collection:* Extension, Without Change, of a Currently Approved Collection.

(2) *Title of the Form/Collection:* Information Relating to Beneficiary of Private Bill.

(3) *Agency form number, if any, and the applicable component of DHS sponsoring the collection:* G-79A; U.S. Immigration and Customs Enforcement.

(4) *Affected public who will be asked or required to respond, as well as a brief abstract:* Primary State, Local, or Tribal Government. This form is used by ICE to obtain information from beneficiaries and/or interested parties in Private Bill cases when requested to report by the Committee on the Judiciary.

(5) *An estimate of the total number of respondents and the amount of time*

estimated for an average respondent to respond: 35 responses at 90 minutes (1.5 hour) per response.

(6) An estimate of the total public burden (in hours) associated with the collection: 52.5 annual burden hours.

Dated: March 21, 2019.

**Scott Elmore,**

PRA Clearance Officer, Office of the Chief Information Officer, U.S. Immigration and Customs Enforcement, Department of Homeland Security.

[FR Doc. 2019-05784 Filed 3-26-19; 8:45 am]

**BILLING CODE 9111-28-P**

## DEPARTMENT OF HOMELAND SECURITY

### Transportation Security Administration

#### Revision of Agency Information Collection Activity Under OMB Review: Transportation Security Officer (TSO) Medical Questionnaire

**AGENCY:** Transportation Security Administration, DHS.

**ACTION:** 30-Day notice.

**SUMMARY:** This notice announces that the Transportation Security Administration (TSA) has forwarded the Information Collection Request (ICR), Office of Management and Budget (OMB) control number 1652-0032, abstracted below to OMB for review and approval of a revision of the currently approved collection under the Paperwork Reduction Act (PRA). The ICR describes the nature of the information collection and its expected burden. The collection involves using a questionnaire to collect medical information from candidates for the job of Transportation Security Officer (TSO) to ensure their qualifications to perform TSO duties pursuant to sec. 111 of the Aviation and Transportation Security Act (ATSA).

**DATES:** Send your comments by April 26, 2019. A comment to OMB is most effective if OMB receives it within 30 days of publication.

**ADDRESSES:** Interested persons are invited to submit written comments on the proposed information collection to the Office of Information and Regulatory Affairs, OMB. Comments should be addressed to Desk Officer, Department of Homeland Security/TSA, and sent via electronic mail to [dhsdeskofficer@omb.eop.gov](mailto:dhsdeskofficer@omb.eop.gov).

**FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:** Christina A. Walsh, TSA PRA Officer Information Technology (IT), TSA-11, Transportation Security Administration, 601 South 12th Street, Arlington, VA

20598-6011; telephone (571) 227-2062; email [TSAPRA@tsa.dhs.gov](mailto:TSAPRA@tsa.dhs.gov).

**SUPPLEMENTARY INFORMATION:** TSA published a **Federal Register** notice, with a 60-day comment period soliciting comments, of the following collection of information on December 6, 2018, 83 FR 62879.

#### Comments Invited

In accordance with the Paperwork Reduction Act of 1995 (44 U.S.C. 3501 *et seq.*), an agency may not conduct or sponsor, and a person is not required to respond to, a collection of information unless it displays a valid OMB control number. The ICR documentation will be available at <http://www.reginfo.gov> upon its submission to OMB. Therefore, in preparation for OMB review and approval of the following information collection, TSA is soliciting comments to—

(1) Evaluate whether the proposed information requirement is necessary for the proper performance of the functions of the agency, including whether the information will have practical utility;

(2) Evaluate the accuracy of the agency's estimate of the burden;

(3) Enhance the quality, utility, and clarity of the information to be collected; and

(4) Minimize the burden of the collection of information on those who are to respond, including using appropriate automated, electronic, mechanical, or other technological collection techniques or other forms of information technology.

Consistent with the requirements of Executive Order (E.O.) 13771, Reducing Regulation and Controlling Regulatory Costs, and E.O. 13777, Enforcing the Regulatory Reform Agenda, TSA is also requesting comments on the extent to which this request for information could be modified to reduce the burden on respondents.

#### Information Collection Requirement

**Title:** Transportation Security Officer (TSO) Medical Questionnaire.

**Type of Request:** Revision of a currently approved collection.

**OMB Control Number:** 1652-0032.

**Form(s):** Transportation Security Officer Medical Questionnaire.

**Affected Public:** Applicants for employment as a TSO with TSA.

**Abstract:** TSA currently collects relevant medical information from TSO candidates for the purpose of assessing whether the candidates meet the medical qualification standards the agency has established pursuant to ATSA (49 U.S.C. 44935). TSA collects this information through a medical questionnaire completed by TSO

candidates. The medical questionnaire form evaluates a candidate's physical and medical qualifications to be a TSO, including visual and aural acuity, physical coordination, and motor skills. TSA is revising the collection to no longer collect additional information through the further evaluation forms completed by TSO candidates' health care providers.

**Number of Respondents:** 22,500.

**Estimated Annual Burden Hours:** An estimated 37,125 hours annually.

Dated: March 21, 2019.

**Christina A. Walsh,**

TSA Paperwork Reduction Act Officer, Information Technology.

[FR Doc. 2019-05780 Filed 3-26-19; 8:45 am]

**BILLING CODE 9110-05-P**

## DEPARTMENT OF HOUSING AND URBAN DEVELOPMENT

[Docket No. FR-7011-N-10]

### 30-Day Notice of Proposed Information Collection: Legal Instructions Concerning Applications for Full Insurance Benefits—Assignment of Multifamily Mortgages to the Secretary

**AGENCY:** Office of the Chief Information Officer, HUD.

**ACTION:** Notice.

**SUMMARY:** HUD is seeking approval from the Office of Management and Budget (OMB) for the information collection described below. In accordance with the Paperwork Reduction Act, HUD is requesting comment from all interested parties on the proposed collection of information. The purpose of this notice is to allow for 30 days of public comment.

**DATES:** *Comments Due Date:* April 26, 2019.

**ADDRESSES:** Interested persons are invited to submit comments regarding this proposal. Comments should refer to the proposal by name and/or OMB Control Number and should be sent to: HUD Desk Officer, Office of Management and Budget, New Executive Office Building, Washington, DC 20503; fax: 202-395-5806, Email: [OIRA.Submission@omb.eop.gov](mailto:OIRA.Submission@omb.eop.gov).

**FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:** Anna P. Guido, Reports Management Officer, QMAC, Department of Housing and Urban Development, 451 7th Street SW, Washington, DC 20410; email Anna P. Guido at [Anna.P.Guido@hud.gov](mailto:Anna.P.Guido@hud.gov) or telephone 202-402-5535. This is not a toll-free number. Person with hearing or speech impairments may access this number through TTY by calling the toll-